

## ВОССТАНОВЛЕНИЕ СТРАНЫ

Окончилась война. Страна лежала в руинах. Ленинский комсомол вышел из ударной вахты труда, чтобы помочь стране быстрее залечить раны нанесенные войной, поднять из цепи города, сделать жизнь лучше и краине.

Молодые, сильные духом ребята пришли на "Запорожсталь", в Донбасс, Сталинград возвращать к жизни все то, что было наизнанку уничтожено врагом.

Подрастало вступило в жизнь поколение послевоенных лет. Их ждали звездные трассы, пеликаны и новостроеки, новые геройские страницы в летописи комсомола.

Навсегда вошел в мировую историю день 12 апреля 1961 года. Все человечество увидело, что в Советском Союзе выведен на орбиту вокруг Земли первый в мире корабль-спутник "Восток" с человеком на борту.

Командиром его был воспитаник Ленинского комсомола, коммунист Юрий Алексеевич Гагарин.

А вот строки из решения Бюро ЦК ВЛКСМ, принятого в тот же день: "За беспримерный в истории человечества подвиг, написанный прославивший советский народ, советскую науку и технику, являющийся замечательным образом беззаветного служения интересам Родины, занести в Книгу почета ЦК ВЛКСМ первого сына Коммунистической партии, воспитанника Ленинского комсомола тов. Гагарина Юрия Алексеевича - первого в мире летчика-космонавта, продолжившего людям путь в космос".

Менялись формы комсомольской работы, сформировалась ее стиль, но неизменным оставалось главное - преданность партии и революции, горячее стремление двигаться вперед. Несколько осталась сам комсомольский характер, не оставил комсомольские сердца. Орденом Октябрьской революции был отмечен полусовковой путь Ленинского комсомола.

## ЧТО ТАКОЕ КОМСОМОЛ?

Что такое комсомол?  
Это - юность Родины.  
Что такое комсомол?  
Это - гордость Родины.  
Это - чудо-города,  
Что в тайге построены,  
Это - трудные пути,  
Что геройские пройдены.

Что такое комсомол?  
Это - воли твердая.  
Что такое комсомол?  
Это - сердце горное.  
Это - спеси глаза,  
Будто небо, синие,  
Это - руки мастеров  
Молодые, сильные!

Что такое комсомол?  
Это - дамны жаркие.  
Что такое комсомол?  
Это - годы яркие.  
Это - звонки проводов  
Кружевые линии.  
Это - свет над Ангарой  
И хлеба пшеничные!

Что такое комсомол?  
Это - память гранит.  
Что такое комсомол?  
Это - пламя звездное.  
Это - дружная семья.  
Это - песня ладовая.  
Это - слава наших дней,  
Как мечта, крылатая!

# ВЛКСМ

ВЕРНЫЙ ПУТЬ  
СТРАНА НАЙДЕТ!

КОМСОМОЛ  
НЕ ПОДВЕДЕТ!

Комсомол сегодня - это политическая организация, объединяющая тысячи молодых людей левых взглядов. Для нас политика - это не бюрократический вояж, не скучные физиономии чиновников на экране телевизора. Политика - это в первую очередь борба, Борьба за наши права, за наше будущее, за достойную жизнь для всех нас.

Чем мы занимаемся сегодня:

- организуем митинги и пикеты;
- устраняем акции прямого действия;
- участвуем в выборах и выигрываем их;
- основываем интернет пространство;
- проводим выезды в другие города;
- организуем акции протеста в ВУЗах;
- создаем газеты, листовки;

Если твои цели совпадают с нашими - ждем тебя в наших рядах! Главное - решиться выйти из колеи повседневности! - дом-учеба-отдых. Будь решительным - присоединяйся!

г. Уфа, ул. Фрунзе, 7  
тел: 8 (347) 251-66-40, 8-927-316-64-04,  
[www.skim-rf.ru](http://www.skim-rf.ru), [www.kprf.ru](http://www.kprf.ru)

# ЭТО НАШЕЙ ИСТОРИИ СТРОКИ

## ШЕСТЬ ОРДЕНОВ НА ЗНАМЕНИ

Ордена Советского Союза на знамени Ленинского комсомола - яркое свидетельство того, как высоко оценен был народом вклад советской молодежи в великие достижения Родины!

Свой день рождения Ленинский комсомол отмечает ежегодно 29 октября. Именно в этот день в 1918 году открылся I Всероссийский съезд союзов рабочей и крестьянской молодежи.

Комсомол сплотил рабоче-крестьянскую молодежь в одно целое и крепкими узами связал её с Коммунистической партией.

Юноши и девушки, сразу же после комсомольских соревнований получив комсомольские билеты, уходили в бой против Каледина и Деникина, Юденича и Брангеля, против интервентов 14 государств.

О комсомольцах первых лет советской власти можно сказать словами Владимира Маяковского:

От боя к труду -  
от труда к атакам -  
В голове,  
в хлодке  
и поиске  
Дерма  
сквозь  
до мозг,  
Чистота  
выступала из под ног.  
—



В 1918-1920 гг. защита социалистического отечества была главным делом партии, всего народа! Этому делу и отдавали комсомольцы все свои силы, за которые требовалась свою жизнь!

Примеряя смерть во имя жизни,  
Верные присяге до конца,  
Верные памятию Отечества,  
Быться комсомольские сердца.

28 февраля 1928 года, в ознаменование боевых традиций, ее бесприимерный геройизм и доблестную гражданскую и антифашистскую пропаганду Советским правительством награждено комсомол орденом Красного Знамени.

# ТРУДОВЫЕ ПОБЕДЫ



В апреле 1929 года был принят первый пятилетний план развития народного хозяйства СССР. По всей стране проходили массовые комсомольские субботники, создавались ударные бригады. Зазывали имена молодых ударников социалистического строительства. Отставляя сельскохозяйственной страны превращалась в могучую индустриальную державу. Тракторные заводы в Сталинграде и Харькове, ДнепроГЭС, Магнитка, Туркестано-Сибирская железнодорожная линия, Кубасе...

Молодые талантливые ученики, изобретатели, рационализаторы добились выдающихся достижений в науке и технике. Страна, затянута лыжами, следила за штурмом Арктики, мужеством паназиццев, звонкой челюскинцев, за бесстрашными перелетами Валерия Чкалова и его товарищей, за полетами первых советских стратостратов.

Весь комсомол знал биографии Алексея Стаханова и Прасковьи Ангелиной, Марии и Евдокии Виноградовых, Макары Мазан и Марии Демченко, Петра Кривинова и Александра Бусыгина. 31 августа 1935 г. шахтер Алексей Стаханов, перестроив работу забойщика, добился выдающегося успеха - выработал за смену 102 тонны угля, перекрыв норму выработки в 14 раз.

Его примеру последовали многие труженики. Комсомол дал Родине десятки и сотни тысяч молодых стахановцев, передовиков производства.

Благодаря ударному труду советского народа первая пятилетка была выполнена за 4 года и 3 месяца!

21 января 1931 года по инициативе, промышленную в деле ударничества и социалистического соревнования, обеспечившую успешное выполнение первого пятилетнего плана развития народного хозяйства страны, Советское правительство на радио дало комсомолу орденом Трудового Красного Знамени.

# ЗА РОДИНУ! ЗА СТАЛИНА!



1941-й. Родина в опасности! Многомиллионный комсомол, как и весь советский народ, поднялся на борьбу с врагом. У военкоматов выстроились длинные очереди. Уходили первые эшелоны на фронт. Шла запись комсомольцев-добровольцев в действующую армию. Уже первые месяцы войны называли имена героев. В ночь с 6 на 7 августа совершил свой беспримерный полет - таран немецкого самолета - летчик-комсомолец Виктор Талалихин. Весь мир узнал, что битва над Москвой закончилась нашей победой. Страна выдержала страшный удар и собрала силы для разгрома врага.

Город Ленина выстоял невероятную, рассчитанную на уничтожение всего живого бомбаду и - победил!

Переломным моментом стала Орловско-Курская битва. 11 миллионов комсомольцев сражались на фронтах Великой Отечественной войны в рядах вооруженных сил СССР.

У деревни Черушки закрыл амбарную вражеского десанта комсомолец Александр Матросов. 1213 командиров партизанских отрядов были комсомольцами. Страна уважала о подвиге "Молодой гвардии" - героям Краснодона. Из имени золотом вписаны в историю ВЛКСМ!

Горде звание молодогвардейцев стало для молодежи символом мужества, чести, бесстрашения, верности комсомольским идеалам, Родине!

Не я - в крови, полуживой,  
Растертый и раздет,  
Молчал на пытках Кошевого  
В свои шестнадцать лет.  
Пусть всем имен не назову,  
Нет кровлю для земли,  
Не потому ли я землю,  
Что умерши от?

"Павлин".

За выдающиеся заслуги перед Родиной в годы Великой Отечественной войны комсомол был награжден орденом Ленина. Так звали Родину и народы отечества мужество и геройство комсомольцев!

